

**РІШЕННЯ №11**  
колегії Департаменту гуманітарної політики  
Вінницької обласної військової адміністрації

від 04 вересня 2024 року

Протокол №3

**Про надання статусу «академічний»  
Подільському камерному хору  
«Леонтович-капела» Вінницької  
обласної філармонії ім М.Д.Леонтовича**

Понад 5 років активно функціонує творчий колектив Вінницької обласної філармонії ім. М.Д. Леонтовича - Подільський камерний хор «Леонтович-капела», лауреат премії ім.М.Д.Леонтовича.

З моменту створення колективу, «Леонтович-капела» є автором та виконавцем багатьох творчих масштабних проєктів. За цей час хоровий колектив неодноразово здобував звання та ставав володарем Гран-прі на всеукраїнських та міжнародних вокально-хорових конкурсах. Колектив активно популяризує творчість композиторів Східного Поділля та нашого видатного земляка Миколи Леонтовича.

З 2018 року художнім керівником та головним диригентом Подільського камерного хору «Леонтович-капела» Вінницької обласної філармонії ім. М.Д. Леонтовича є заслужена діячка мистецтв України Ольга Бабошина. У червні 2021 року Подільським камерним хором «Леонтович-капела» встановлено рекорд України з наймасовішого виконання «Щедрика» М. Леонтовича у рамках культурно-мистецького проєкту «Ти у мене єдина!» з нагоди 30-ї річниці Незалежності України.

Камерний хор на чолі з Ольгою Бабошиною є автором ідеї проведення міжнародного проєкту «Леонтович єднає континенти», який об'єднав більше 8 країн світу і два континенти із виконання творів Леонтовича до 145-річчя від дня народження композитора. Хоровий колектив є незмінним учасником обласного проєкту «Співає Поділля Леонтовича» та «Хорові асамблеї Леонтовича», які щороку відбуваються у Вінниці 13 грудня, в день народження композитора.

Подільським камерним хором «Леонтович-капела» підготовлено та презентовано поціновувачам хорового мистецтва понад 35 концертних програм. З великим успіхом відбулись гастролі колективу у Молдові та Румунії. Подільський камерний хор «Леонтович-капела» було запрошено до Парламенту Молдови, де він виступив як представник культурної дипломатії від України.

У репертуарному списку колективу налічується понад 150 хорових творів великої/малої форми українських та зарубіжних композиторів різних епох, стилів та жанрів. Хоровий колектив є учасником багатьох міжнародних та всеукраїнських проєктів, флешмобів, конкурсів та фестивалів, а також

здійснює активну культурну та просвітницьку роботу зі збереження, популяризації хорового мистецтва Вінниччини. Колектив нагороджено грамотами та подяками від громадських та державних установ міста та області.

Подільський камерний хор «Леонтович-капела» - професійний, креативний, молодіжний колектив, який зберігає та примножує традиції Вінницької хорової школи, демонструючи світу високий професійний та культурний рівень.

Враховуючи значні результати стабільної та ефективної діяльності за основними творчими і виробничими показниками Подільського хору «Леонтович-капела» Вінницької обласної філармонії ім. М.Д. Леонтовича, які збагачують сучасне мистецтво музичними творами вітчизняних і світових класиків, вагомий внесок колективу у розвиток кращих традицій світового та національного мистецтва, інтеграції вітчизняної культури до світового гуманітарного простору.

*Враховуючи вищевикладене,*

*колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:*

Увійти з клопотанням до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо надання статусу «академічний» Подільському камерному хору «Леонтович-капела» Вінницької обласної філармонії ім. М. Д. Леонтовича.

Заступник голови колегії

Володимир БУНЯК

Секретар колегії

Олена ДОРОШ